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                                                                                                                                                               Auch in diesem Jahr haben die Jugend und die Kinder des Vereins wieder viel erlebt. Zum Beispiel waren wir an Fronleichnam (26. bis 29.5.) in Brachelen, wo mit Spielen, einer Rallye, Nachtwanderungen, Lagerfeuer und Stockbrot für Unterhaltung gesorgt war. Sascha und Benedikt organisierten eine Schatzsuche und ein Tischtennisturnier. Die Preise für Schatzsuche und Tischtennisturnier sowie Getränke wurden aus der Jugendkasse finanziert.                                                                                          
Ein besonderes Highlight in diesem Jahr war das Familienfest zum 25-jährigen Bestehen am 19. Juni. Auf dem Programm stand eine große Familienrallye, bei denen sowohl die Kinder, als auch Eltern und Angehörige gefordert waren. Die Jugend sorgte gemeisam für Musik, abwechslungsreiche Spiele an verschiedenen Stationen und kümmerte sich um den Transport der Materialien vom Vereinsheim zur Halle. Später gab es von den Kindern und der Jugend eine Judovorführung.                                                                                                                                   
Im September ging es wieder ins Heuhotel nach Beeck für unsere Kleinen. Benedikt, Sascha und Marco besorgten alles, was man zum Grillen so braucht, organisierten den Transport des Gepäcks und übernachteten mit den Kindern im Heu. Hier kehrten begeisterte Gesichter wieder nach Hause zurück.                                                                                                                                    
Am 6. Dezember kam dann der Nikolaus zu uns in den Verein. Hier war die Jugend wieder für die Musik beziehungsweise die Musikanlage zuständig. Außerdem bekam Lukas die Rolle des Hans Muff, der dem Nikolaus assistierte. Kurz vor Weihnachten, am 23. Dezember,  besuchte die Jugend des BSC dann noch den Weihnachtsmarkt in Aachen und verbrachte dort einen schönen Abend. Termin und Zugfahrt mit einem Minigruppen-Ticket von 25,50€ wurden von Sandra organisiert.                                                                                                           
Da unser Vereinsheim, der Cube, durch den heftigen Regen ganz unter Wasser gestanden hat und der Boden sowie das Sofa etc. nicht mehr zu gebrauchen waren, stand im vergangenen Jahr auch eine Renovierung an. Es wurde gestrichen, Fliesen gelegt, eine neue Theke gebaut und Regale aus Paletten gebaut. Zusammen mit der Hilfe einiger Experten ist der Cube nun wieder zu einem gemütlichen Raum geworden. Hauptsächlich wurde die Renovierung von Christopher, Benedikt und Laurent organisiert. Ausgaben entstanden durch neue Kästen für die Theke, die Thekenplatte, neue Lampen,  Schutz für die Stühle, damit die Fliesen nicht zerkratzt werden und für die Sitzkissen auf den Kästen, die nun als Hocker dienen. Dafür wurde der Großteil des Budgets der Vereinsjugend verwendet.
